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Neka je X unutraxǌa taqka trougla ABC, a T ǌegovo te�ixte. Neka1.
su M, N taqke koje pripadaju stranici BC, P, Q taqke koje pripadaju
stranici CA, R, S taqke koje pripadaju stranici AB, tako da va�i

MQ ‖ AB, PS ‖ BC, RN ‖ CA i MQ ∩ PS ∩ RN = {X}.

Neka su A1, B1, C1 sredixta du�i MN, PQ, RS, redom. Dokazati da va�i
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Od 16 ǉudi, me�u kojima su po 4 iz Srbije, Rumunije, Bugarske i Make-2.
donije, treba izabrati 6.

(a) Koliko ima takvih izbora u kojima je zastupǉena svaka zemǉa?

(b) Koliko ima takvih izbora u kojima nema vixe od dva predstavnika
neke zemǉe?

Neka je n ∈ N. Dokazati da 121 � n2 + 3n + 5.3.

Da li postoji bijekcija f : R → R takva da za svako x ∈ R va�i4.

f (f(x)) − f(x) = 56x + 2 008 ?

Neka je S sredixte du�i AB, a C i D taqke koje pripadaju polukru�nici5.
nad preqnikom AB, tako da C pripada luku AD i da je �CSD = 90◦. Neka
je E preseqna taqka pravih AC i BD, a F preseqna taqka pravih AD i
BC. Dokazati da vektor

−−→
EF ne zavisi od izbora taqaka C i D.

Vreme za rad 180 minuta.
Svaki zadatak vredi 20 poena.


